



Loc de luat cu capul

***NU SERVIM IN BIDOANE!**

Neurococi - Știri aproape adevărate.

nr. 63,luna 02 - 2024 - ISSN 2734-8784 ISSN-L 2734-8784

Dacă printați obțineți ambalaj de salam cu numărul din luna 02 - 2024

RAAPPS a cerut schimbarea destinației Mormântului Ostașului Necunoscut în pivniță.



- Ca să nu pută-n toată casa când suflă Carmen în murături, președintele Iohannis a cerut ca pivnița viitoarei sale reședințe să fie la cel puțin 5 kilometri distanță. RA-APPS a identificat un imobil S + Ornamente care corespunde exigențelor președintelui. MAPN a reacționat imediat și a anunțat că va dubla paza la pivniță:
"Vă dați seama că dacă păzeam un schelete cu 2 soldați, pentru murături e nevoie de minim 4".
În semn de respect, Eroul Necunoscut nu va fi evacuat din imobil ci va fi montat în picioare cu un abajur pe cap servind pe post de veioză.
Purtătorul de cuvânt al RA-APPS, pentru neurococi:
"Până la 1 Decembrie lucrarea o să fie gata astfel încât românii să poată depune coroane de cimbru sau jerbe de hrean la ușa pivniței."

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-02-28 06:29:47

Poliția Mizil a oferit o recompensă unui mizilean care a anunțat o bombă la Mallul din Mizil



- Tânărul care a sunat la poliție anunțând că a amplasat o bombă la Mallul din Mizil, indicând chiar că aceasta ticăie în baie la Hard Rock Cafe, a fost premiat de Poliția Mizil cu suma de 11 Euro. Purtătorul de cuvânt al Poliției Mizil, pentru neurococi:
"Ce a făcut tânărul ăsta pentru localitate n-au reușit toți primarii la un loc. A ajuns Mizilul la știri! Oricum n-o să vină turiștii, dar măcar să creadă că avem Mall! Am pus mână de la mână și am strâns 9 euro să-l recompensăm. A izbucnit în lacrimi de bucurie când a primit cei 7 euro, și-a zis că-i cheltuie pe totii 5 la ABC-ul din localitate pentru a susține economia locală. E naiv, ca orice tânăr! N-are de unde să știe că ABC-ul are stoc de 3 euro încă din 2009, de când l-am amendat noi cu 2 euro că n-avea acte pe eugenia cu care se lauda."
Întrebat ce o să facă cu atâția euro, tânărul ne-a mărturisit că îl va investi pe tot în cercetare, pentru o idee de-a lui mai veche: morcovul de Mangalița care dă blană.

autor Radu Bârsan - 2024-02-22 22:47:01

UE a decis! Culturile trebuie irigate cu Praf de Copt.



- Pentru că Europa bate de ceva vreme pasul pe loc și întârzie cu descoperirea rețetei de Brawndo (The Thirst Mutilator), Consiliul Europei a decis ca pentru irigarea terenurilor agricole fermierii vor folosi în mod obligatoriu Praf de Copt.
Fostul star porno, Ursula von der Leyen, pentru neurococi:
"Shit! I know shit's bad right now, with all that starvin bullshit... everyone's shit is emotional right now ... Deși am depășit de mult angajamentele noastre stabilite în scenariul Idiocracy specialiștii noștri nu au găsit încă rețeta Brawndo. Nu vă faceți griji, pentru că avem o soluție! Am adus cei mai deștepți oameni pe care i-am putut găsi. Îi avem pe Dr. Gucci, pe Dr. B.U. și bineînțeles pe Dr. Oetker care au găsit o soluție chiar mai bună decât Brawndo! Culturile noastre se vor coace de zece ori mai bine cu praf de copt! Așa că, închei cu cele mai înțelepte cuvinte pe care le-am auzit vreodată:
volkswagen, schwarzkopf, leroy merlin!"

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-02-13 13:57:24

Doar 2 zile până când o nouă generație va afla că sprayul ustură.



- Mai sunt doar 2 zile până la Valentine's Day, ziua în care novicii se 'șpreiază' sub buric. Primul om care a aflat pe p*la lui că parfumul doare a fost Johann Maria Farina, inventatorul apei de colonie și asta fix în 14 Februarie secolul XVIII. Ritualul este păstrat cu sfințenie și constă în aplicarea de soluții alcoolice sau uleiuri esențiale mentolate pe organele suburicene, gest urmat de o serie de expresii faciale inedite exersate în oglinda din baie.
Mărturia unui bărbat care a trecut prin ritual anul trecut:
"De câteva luni mă gândeam la noaptea romantică care urma să vină. Dacă prietena mea va insista să-mi adulmece p*la? hiii!!...așa că, înainte să plec la întâlnire, am intrat în baie și am sprayat vârtos pe subiect. În nici 5 secunde de la acțiune am îndoit chiuveta, că mi s-au încleștat mâinile pe ea, și în oglindă mi s-au derulat cei mai mari actori muți, de la scena răstignirii la Stan și Bran, cam tot! Am întârziat la întâlnire 40 de minute. Prietena mea mă aștepta cu ochii în lacrimi. Cred că venise călare că mergea ca un cowboy. Întâlnirea a decurs normal și anal, dar de sprayat m-am sprayat degeaba. Am strănutat până prin 16 Februarie că-s alergic la lavandă. Nu numai că nu mă mai sprayez în viața mea, dar am stabilit că dușu' de Crăciun acoperă și Valentine's Day."

Charles a ignorat mesajul de avertizare de pe Coroana Britanică.



- Deși are cuieru' plin de coroane toate fiind marcate cu mesaje de avertizare ca "Monarhia dă dependență, nu începeți să fiți Rege", "Doctorul sau farmacistul dumneavoastră vă poate ajuta să renunțați la Coroană", "Copii de regi sunt mai predispuși să ajungă regi", "Coroana te face clăpăug!" sau "Coroana poate lăsa urme pe buricul lui Biden!", se pare că Regele Charles le-a ignorat. CEO-ul servitorilor de la Palatul Buckingham, pentru neurococi:
"Îl știu pe Charles de când era prinț, n-avea nici 60 de anișori, și se zbenguia toată ziua prin palat. Încă de-atunci l-am prins cu câte-o coroană-n baie, mie mi-era milă de el că o arunca repede-n budă și mă ruga să nu-l zic la mă-sa. Nu știu de ce nu-l lăsa, poate se obișnuia și el treptat-treptat cu coroana. Așa omu a ajuns brusc acum să bage și câte 3-4 coroane pe zi, chiar 5 dacă bea ceva. Efectiv le sudează, normal că organismu a cedat! Clar mă-sa-i de vină că nu l-a călit deloc!"

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-02-11 17:37:04

Biden l-a confundat pe președintele Mexicului cu Mickey Mouse.



- Casa Albă vine cu lămuriri: confuzia este firească, numele fiind ușor de confundat. Atât Andrés Manuel López Obrador cât și Mickey Mouse au nume care încep cu 'M', plus că ambii sunt suspectați că vin și fură brânză din frigider, spune purtătorul de cuvânt al Casei Albe. 'Nu e atât de uimitoare confuzia! Se știe că mexicanii și Mickey Mouse circulă prin tuneluri, nu e ca și când l-ar fi confundat cu președintele Egiptului, de exemplu. Biden ne-a ordonat să astupăm toate găurile din Biroul Oval că n-are chef să se trezească cu președintele Mexicului care să-i fure planurile nucleare sau chiloții cu nasturi.'

autor Radu Bârsan - 2024-02-10 08:39:37

ISSN 2734-8784



9 772734 878002